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二学期が終了 いよいよ冬休み 

 ２学期も、参観日、校外学習・修学旅行、学習発表会等の大きな行事を無事終え、今日の終

業式を迎えることができました。日頃のご協力に感謝いたします。  

さて、いよいよ明日から冬休みに入ります。子どもたちが楽しみにしていることも多いと思

いますが、家族で過ごす時間を大切にし、みんな家族の一員として、自分の役割を考えて、計

画的に過ごせるようお願いします。  

病気やけががなく、有意義に冬休みを過ごし、３学期の始業式には、元気いっぱいの子ども

たちに会えるのを楽しみにしています。よい年をお迎えください。  

 

「学校教育に関するアンケート」ご協力ありがとうございました  

  １１月にお願いした「学校教育に関するアンケート」へのご協力ありがとうございました。

集計できましたので、結果をお知らせします。下記の百分率は、令和４年度・５年度の「④そ

う思う」「③まあまあそう思う」の肯定的評価の割合です 。今年度は、「学校は楽しい」「明るく元気」

「人に優しい」「学校の様子がわかる」「環境整備に努めている」については特によい評価をいただきまし

た。保護者や地域の皆様が、我々教職員と共に、子どもたちの健やかな成長を願って、多くの教育活動にご

協力くださったおかげだと感じています。一方、「家庭学習」「家での読書」「テレビやゲームとの関わり」

「自分にはいいところがある」等、伸びてはいるものの、大切にしたい今後の課題も見えてきました。引き

続き、心豊かに、何にでもチャレンジする子どもの育成をめざして、がんばっていきたいと思います。 

 

肯定的評価 ９０％以上水色 ７０％未満黄色  

 

                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者アンケート R４ Ｒ５

1 お子さんは、学校に楽しく通っていますか 85% 94%

2 明るく元気ですか。 98%

3 夢や目標をもち、チャレンジしていますか。 75% 71%

4 お子さんは、授業がわかりやすいと言っていますか 85% 82%

5 お子さんは、「先生の話をよく聞いて」いますか 77% 79%

6 自主的に家庭学習をしてきていますか 46% 42%

7 家でも読書をしていますか 41% 47%

8 お子さんは、あいさつをしていますか 95% 91%

9 時と場に応じた正しい言葉づかいができていますか 79% 80%

10 「早寝、早起き、朝ご飯を食べる」はできていますか。 84% 80%

11 人に優しくしていますか 93% 94%

12 テレビやゲーム、スマホ等と上手に関わっていますか 52% 65%

13 きまりややくそくを守っていますか 80% 82%

14 お手伝いをしていますか 69% 71%

15 先生は、子どもの理解に努め、よさを認めてくれていますか 93% 92%

16 先生に話を聞いてもらっているようですか 89% 85%

17 先生は、子どものまちがった言動に対して、きちんと指導していますか 90% 92%

18 お便りや懇談、連絡等で、学校の様子が分かりますか 92% 95%

19 家庭への連絡や相談への対応は適切ですか 93% 92%

20 環境整備や・設備の充実に努めていると思いますか 80% 94%

21 園と中学校との連携が図られていると思いますか。 80% 82%

児童アンケート R４ Ｒ５

1 学校生活は楽しいですか。 91% 91%

2 明るく元気ですか。 97% 97%

3 夢や目標をもち、チャレンジしていますか。 80% 87%

4 授業は、わかりやすくて楽しいですか。 87% 84%

5 先生の話や友だちの意見をよく聞いていますか。 94% 95%

6 自分の考えをもち、友だちや先生に伝えていますか。 77% 80%

7 家で、自分から進んで宿題や自主勉強をしていますか。 80% 88%

8 家でも読書をしていますか。 48% 66%

9 自分からあいさつできていますか。 90% 89%

10 正しい言葉づかいができていますか。 80% 87%

11 「早寝、早起き、朝ご飯を食べる」はできていますか。 84% 82%

12 友だちにいじわるをしないで、やさしくできていますか。 91% 96%

13 友だちと仲良く助け合っていますか。 93% 96%

14 きまりややくそくを守ることが、できますか。 89% 92%

15 外で元気に遊んでいますか。 83% 77%

16 係や当番の仕事をがんばって、人の役に立っていますか。 94% 93%

17 自分にはいいところがあると思いますか。 58% 69%

18 テレビやゲーム、スマホなどと上手に関わることができていますか。 83% 84%

19 先生は、ほめたり認めたりしてくれますか。 92% 91%

20 先生は、困ったことや楽しかったことの話をきいてくれますか。 94% 96%


